
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 48/04-АМЗ-2015

 

02 октября 2015 года                                                                    г.Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела № 48/04-АМЗ-2015 о
нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

«…»   

при отсутствии в заседании Комиссии заявителя: ОРС (СБ) МВД по Чувашской
Республике;

при участии в заседании Комиссии ответчика:  представителя ООО «Анвар» – «…»

при участии в заседании Комиссии лиц, располагающих сведениями: 
представителя ОАО «Чувашавтодор» -  «…»

при отсутствии в заседании Комиссии лиц, располагающих сведениями: 

- УГИБДД МВД по Чувашской Республике;

«…»

рассмотрела материалы дела № 48/04-АМЗ-2015, возбужденного в отношении
ООО «Анвар» по признакам нарушения части 1 статьи 10 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Чувашское УФАС России поступило обращение ОРС (СБ) МВД по Чувашской
Республике на действия ООО «Анвар», выраженные в установлении
необоснованно завышенной стоимости услуг за проведение замеров
геометрических размеров и измерений коэффициентов сцепления дорожных
покрытий на закрытых площадках, используемых для первоначального обучения
вождению.

Стоимость услуг ООО «Анвар» для заинтересованных организаций составила



50 000 рублей за 1 закрытую площадку, обследовано не менее 13 объектов.

Таким образом, ОРС (СБ) МВД по Чувашской Республике просит провести
проверку соблюдения ООО «Анвар» требований антимонопольного
законодательства РФ.

Представитель ООО «Анвар» нарушение антимонопольного законодательства не
признал. Сообщил, что у ООО «Анвар» возникает вопрос, из каких норм
определяется необоснованно завышенная или заниженная стоимость товара. При
заключении договоров действующим законодательством никаких запретов не
установлено. Механизмов определения необоснованно завышенной или
заниженной цены товара, сравнительного анализа с другими регионами и
хозяйствующими субъектами, которые оказывали аналогичные виды услуг,  в
материалах дела не имеется.  Позиция ООО «Анвар» состоит в том, что стоимость
услуг определилась договорным способом и по согласованию с другой стороной.

Стоимость услуг ООО «Анвар» определялась с учетом затрат на выезд к месту
нахождения объекта, расходов на лабораторные исследования, иных расходов
фирмы и получения прибыли. Документального расчета у ООО «Анвар» не имеется.
ООО «Анвар» считает, что стоимость за оказанные услуги является обоснованной.

Представитель ОАО «Чувашавтодор» сообщил, что общество имеет
аккредитованную лабораторию. ОАО «Чувашавтодор» готово представить
необходимую информацию и  калькуляцию по данному виду деятельности.

В целях полного, всестороннего и объективного рассмотрения дела, а также в
связи с необходимостью получения дополнительной информации и документов от
ответчиков, Комиссия приходит к выводу о необходимости отложения
рассмотрения дела № 48/04-АМЗ-2015 о нарушении антимонопольного
законодательства.

Руководствуясь частью 1 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 48/04-АМЗ-2015 отложить.

2. Назначить дело № 48/04-АМЗ-2015 к рассмотрению на 29 октября 2015 года в 09
час. 00 мин. (адрес: г. Чебоксары, Московский проспект, д.2).

3. Ответчику ООО «Анвар»  предоставить в срок до  27 октября 2015 года
следующую информацию (документы):

- калькуляцию себестоимости и рентабельность продаж услуг по проведению
лабораторных (геодезических) работ на закрытых площадках (автодромах) для
первоначального обучения вождению автомобилей;

3. ОАО «Чувашавтодор» предоставить в срок до  27 октября 2015 года следующую



информацию (документы):

- информацию об имеющихся у ОАО «Чувашавтодор» поверенных и калиброванных
средств измерения для определения коэффициента сцепления дорожных
покрытий, уровня наклона и замера геометрических размеров;

- калькуляцию  себестоимости услуг по проведению лабораторных
(геодезических) работ на закрытых площадках (автодромах) для первоначального
обучения вождению автомобилей.

 

Явка представителя ответчика по делу (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна.

 

Примечание:

1. Согласно статье 43 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного
законодательства с момента возбуждения дела имеют право знакомиться с
материалами дела, делать выписки.

С материалами дела можно ознакомиться в Управлении Федеральной
антимонопольной службе по Чувашской Республике - Чувашии, контактный телефон
58-42-08, 62-25-88.

2. В соответствии с частью 2 статьи 42 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» лица, лица, участвующие в деле о нарушении
антимонопольного законодательства вправе осуществлять свои права и
обязанности самостоятельно или через представителей, полномочия которых
подтверждаются документами, оформленными в соответствии с
законодательством Российской Федерации.

3. В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, непредставление или несвоевременное
представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным
законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление
сведений (информации) по требованию указанных органов, а равно
представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган заведомо недостоверных сведений (информации) - влечет наложение
административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до
двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати
тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.

 

 

 

consultantplus://offline/ref=AC307E3F193D3AD4A72964051F60BB6F186D0A1E2C932565815677337D062F4DEBD763E08422E3B1cFXFK
consultantplus://offline/ref=AC307E3F193D3AD4A72964051F60BB6F186D0B1C22912565815677337D062F4DEBD763E08422E2B1cFX6K
consultantplus://offline/ref=AC307E3F193D3AD4A72964051F60BB6F186D0C1F25942565815677337D062F4DEBD763E08422E0BAcFX6K
consultantplus://offline/ref=AC307E3F193D3AD4A72964051F60BB6F186D0C1F25942565815677337D062F4DEBD763E582c2X7K


Председатель Комиссии                                                                   «…»        

 

Члены Комиссии                                                                               «…»


